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Aanwijzing ex art 76 Wmg 1 oktober 2013 

 

 

Geachte mevrouw Karacabay, 

 

De Nederlandse Zorgautoriteit (hierna: ‘de NZa’) heeft een 

toezichtonderzoek bij Stichting Zorginstelling More (hierna: ‘Stichting 

More’), KVK-nummer: 30249845, waarvan u de bestuurder bent, 

ingesteld. De NZa onderzoekt aan de hand van de Wet marktordening 

gezondheidszorg (hierna: ‘de Wmg’) de door u gedane declaraties en 

gevoerde administratie.  

 

Bevindingen 

In de jaren 2010, 2011 en 2012 heeft u declaraties in rekening gebracht 

als tweedelijns curatieve geestelijke gezondheidszorg, terwijl er in geen 

van de in rekening gebrachte dossiers tweedelijns curatieve geestelijke 

gezondheidszorg is geleverd. Tevens blijkt dat de administratie en de 

agenda niet aansluiten op de in rekening gebrachte Diagnose Behandel 

Combinaties. Daarnaast hebben enkele patiënten verklaard dat er meer 

zorg in rekening is gebracht dan er daadwerkelijk is geleverd. Dit 

betekent dat er een hoger tarief is gedeclareerd dan toegestaan. 

 

Voorts blijkt dat in de jaren 2010, 2011 en 2012 geen administratie is 

gevoerd waaruit in ieder geval de geleverde prestaties blijken, alsmede 

wanneer die prestaties zijn geleverd en aan welke patiënt die prestaties 

zijn geleverd. In de administratie ontbreken zaken als verwijsbrieven, 

(gedeeltelijke) verslaglegging, agenda en behandelplannen. Hierdoor 

geeft de administratie geen volledig tot helemaal geen inzicht in welke 

prestaties zijn geleverd. 

 

Kwalificatie 

Het in rekening brengen van tarieven die niet overeenkomen met het 

tarief zoals dat is vastgesteld door de NZa is in strijd met artikel 35 

eerste lid, Wmg. Evenals het in rekening brengen van een tarief dat niet 

overeenkomt met het tarief dat voor de betrokken prestatie is 

vastgesteld alsmede het in rekening brengen van een tarief voor een 

prestatie waarvoor geen  of een andere prestatiebeschrijving is 

vastgesteld.   
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Het niet voeren van een administratie waaruit in ieder geval de 

overeengekomen en geleverde prestaties blijken, alsmede wanneer die 

prestaties zijn geleverd, aan welke patiënt onderscheidenlijk aan welke 

verzekerde die prestaties zijn geleverd en de daarvoor in rekening 

gebrachte tarieven is in strijd met artikel 36 eerste en tweede lid Wmg.  

 

Maatregel 

De NZa geeft u en Stichting More bij deze ingevolge artikel 76 Wmg een 

aanwijzing om per direct te komen tot naleving van de artikelen 35, 

eerste lid, en 36, eerste en tweede lid Wmg. U en Stichting More dienen 

te stoppen met het declareren van niet tweedelijns curatieve geestelijke 

gezondheidszorg als ware het tweedelijns curatieve geestelijke 

gezondheidszorg. U dient het tarief en prestatiebeschrijving te hanteren 

dat overeenkomt met het tarief en prestatiebeschrijving die 

daadwerkelijk is geleverd. Er dient daarbij een administratie te worden 

gevoerd waaruit voorgaande  is vasttestellen.  

 

Openbaarmaking 

De overtreding is van dien aard dat het adequaat functioneren van de 

zorgverlenings- en zorginkoopmarkt en de positie van zorgaanbieders op 

die markt geen uitstel toelaat. Teneinde andere partijen op de 

zorgmarkten te informeren en te waarschuwen, zal de NZa daarom op 

grond van artikel 81 Wmg de aanwijzing ter openbare kennis brengen, 

nadat na dagtekening van dit besluit vijf werkdagen zijn verstreken. 

 

Dit betekent dat op de website van de NZa en/of in landelijke of in 

plaatselijke media de aanwijzing – met naam en toenaam – openbaar 

wordt gemaakt. Ook zal de NZa, indien de ernst van de overtreding(en) 

daartoe aanleiding geeft, nadere handhavingsmaatregelen overwegen, 

zoals de last onder dwang en de bestuurlijke boete. 

 

Bezwaarclausule 

Ingevolge artikel 105 van de Wet marktordening gezondheidszorg juncto 

artikel 7:1 lid 1 van de Algemene wet bestuursrecht (Awb) kan een 

belanghebbende binnen zes weken na de datum van verzending van dit 

besluit een bezwaarschrift, per post of per fax, indienen bij de 

Nederlandse Zorgautoriteit, Unit Bezwaar, beroep en boetes, Postbus 

3017, 3502 GA Utrecht. In de linkerbovenhoek van de envelop vermeldt 

u: Bezwaarschrift. Het bezwaar moet volgens artikel 6:5 lid 1 Awb 

schriftelijk en ondertekend worden ingediend en moet ten minste de 

volgende gegevens bevatten: naam en adres van de indiener, de 

dagtekening, een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar 

zich richt en de gronden van het bezwaar. Wij verzoeken u een kopie van 

het bestreden besluit bij te voegen. 

 

 

Hoogachtend, 

De Nederlandse Zorgautoriteit,  

 

 

 

 

dr. M.E. Homan  

lid Raad van Bestuur/ plv. voorzitter 


